
A hidrogénnel töltött léggömb által tartott idegen testek (burkolat, utasok stb.) súlya a gáz súlyának tizedrészével

egyenl®.

1
◦

. A felszálló mozgás gyorsulása hányszorosa a nehézségi gyorsulásnak?

2
◦

. Ha egy utas karjainak izomerejével függ a felszálló léggömbön, mekkora er®t kell izmainak kifejteniök súlyához

viszonyítva?

A leveg® s¶r¶sége a hidrogénéhez viszonyítva 14.

NB. A léggömbhöz er®sített testek térfogata a gáz térfogata mellett elhanyagolható; ugyanez áll a burkolat vastag-

ságára is.
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